

# 罗山县打造“三环”帮企解难纾困

本报讯(记者 张国亮 通讯员 杜鸿)“一直以来,融资难、用工难等问题,是制约我县企业发展的‘拦路虎’。怎样更好地帮助企业解决这些难题,将是此次‘万人助万企’活动关注和解决的重点。”昨日,罗山县“万人助万企”活动统筹专班负责人、县工信局局长孙明术在接受记者采访时说。

“为当好信息沟通的‘联络员’、惠企政策的‘宣传员’、企业困难的‘化解员’和企业发展的‘服务员’,罗山县将做强‘内环’、深耕‘外环’,形成全流程‘闭环’服务体系。”孙明术告诉记者。

创新工作机制,做实企业服务“内环”。该县创新“11291”工作机制,即1个“万人助万

企”活动领导小组,1个企业服务办公室,2个活动工作专班,9个服务工作组,1个企业1名首席服务官,以产业集聚区、特色商业区、石材专业园区为服务重点,20个乡镇(街道)为依托,选派32名县处级领导、376名首席服务官,坚持“条块结合、以块为主”原则,结合企业和项目现状,精准包联395家企业和项目。健全调度制度,打通企业服务“外环”。针对全县395个企业和项目,以解难题为目标,实行“三个一”周例会调度制度,即服务工作组会同首席服务官每周调度服务情况,统筹专班会同服务工作组每周调度整体情况,县主要领导每周调度县级问题解决情况,集中研判工作进展

情况、问题交办情况、问题解决情况等,确保“问题不过夜、矛盾不上交”。截至7月20日,累计解决各类企业问题146个。建立服务体系,打造企业服务“闭环”。建立“13710”服务体系,实行“13710”电子台账管理。“1”即当天问题要研判交办;“3”即3天内要向统筹专班反馈办理情况;“7”即一般性问题原则上7天内要落实解决;“1”即重大问题包括一些复杂问题要在1个月内落实解决,确实解决不了的,要拿出解决的时间节点和方案;“0”即所有问题都要跟踪到底、销号清零,事事有着落,件件有结果。坚持结果导向,力戒形式主义,杜绝“一阵风”“走过场”。



近日,淮滨县防胡镇开展2021年第二季度“逐村观摩 整镇推进”活动。此次活动采取“三看一听”方式进行,即看资料、看人居环境、看产业和听取工作汇报,在实地观摩中晒强项、思不足、补短板、促提升。图为“逐村观摩 整镇推进”观摩活动现场。

王长江 邱彦文 摄

## 安全防护“不放假”

### 光山县白雀园镇“三个进一步”织好暑期防溺水安全网

本报讯(邹晓峰 张跃 张方栋)眼下正值暑假,夏日高温,未成年人涉水、游泳行为增多,为了切实做好中小学生暑期安全教育工作,防止发生溺水死亡事件,光山县白雀园镇预防溺水安全工作“不放假”,做到“三个进一步”织牢防溺水安全网,确保防溺水安全事故零发生。

该镇将未成年人防溺水工

作作为当前工作的重中之重,压实工作责任,建立部门协作、社会参与、家校合作等联防联控工作机制,坚决遏制未成年人溺水事故多发势头。

该镇按照“属地管理、分级负责”和“谁管理、谁负责”的工作原则,全面启动对坑塘、沟渠等各类水域风险隐患的全面摸排。摸排发现安全隐患20余处,已全部整改到位,共设置警

示牌480余个,张贴警示标语1800余条。

该镇坚持教育为本、“防”字当头,通过村村响、镇村干部微信群、镇电视台、流动宣传车和各校家访等多种渠道开展防溺水安全教育,联合学校通过《致家长的一封信》、签订目标责任书等形式,科普防溺水知识,时刻织牢学生假期安全网。

县区

传真



## 履职尽责

### 浉河区人民法院持续加大阳光司法力度

本报讯(张倩茹)近日,浉河区人民法院召开2021年上半年工作总结会议,总结分析上半年各项工作开展情况,安排下一步工作。党组书记、院长祝杰出席会议并讲话。

就做好下半年的工作,祝杰表示,要筑牢绝对政治忠诚。始终坚持党对法院工作的绝对领导,树牢身份意识,不断提高“政治三力”,把忠诚体现在履职尽责、做好本职工作上来,体现在日常一言一行上来。注重将党史学习教育和政法队伍教育整顿“回头看”相结合,坚持以学为先,夯实思想之基,在学深悟透中增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

要不断砥砺初心使命。自觉践行司法为民宗旨,厚植文明司法情怀,继续创新司法服务,坚持便民高效,着力于让人民群众“少跑路、不跑路、办成事”。继续加强法庭建设,参与基层治理,提高现代化管理水平。持续加大阳光司法力度,促进司法公开。

要全力服务保障大局。自觉把审判执行工作放到全区大局中谋划推进,将上级党委决策部署转化为具体行动。紧盯审判执行各项指标,坚持结果导向、绩效导向,担当尽责,推进工作。严厉打击刑事犯罪,维护社会安全稳定。力促行政争议实质性化解,助推法治政府建设。深入开展信访积案化解,切实加强文化建设,进一步提升全院干警干事创业的精气神。

要促进队伍风清气正。扎实开展好队伍教育整顿“回头看”,开展经常性自查自纠,着力锻造绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的过硬队伍。

## 排忧解难

### 平桥区司法局法律援助中心倾力帮助弱势群体维权

本报讯(仵宗菊 姚拥军)近日,平桥区司法局法律援助中心接待了一位右臂截肢的二级肢体残疾的农民工。在了解其遭遇的不幸和困扰后,中心立即为其指派了资深援助律师提供服务。

2016年,赵某在某砖厂务工时,因机器突然发生故障,赵某的右臂被卷入皮带轮里,不得不做截肢处理。事发后,厂方也曾承诺一次性赔偿赵某40万元,可是5年过去了,赵某却分文没有讨到。

困难群众的呼声就是命令,法律援助中心的工作人员立即为其指派申威律师事务所的罗先安律师担任其维权律师,并与赵某进行了深度沟通和探讨,为其分析案情,制订维权方案,增强其生活和维权的信心。

该中心负责人表示,近年,在帮助弱势群体维权的路上,中心始终坚持以人民为中心,切实将人民群众的利益放在首位,解决群众的急难愁盼,积极为他们排忧解难,让广大困难群众切身感受到法律援助的温暖。